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H Δοξολογία και o εορτασμός της εθνικής 
επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 στη Σητεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και μεγαλοπρέπεια εορτάσθηκε την 
Τρίτη 25 Μαρτίου η επέτειος της εθνικής παλιγγενεσίας του 
1821 στην πόλη της Σητείας. Η Δοξολογία για την εθνική 
επέτειο της 25ης Μαρτίου του 1821 τελέσθηκε κατά την τάξη 
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίας Αικατερίνης Σητείας, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, με τη συμμετοχή του 
Ιερού Κλήρου της πόλεως και την παρουσία των εκπροσώπων 
της Δημοτικής Αρχής, της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου, 
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των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, των 
σχολείων, συλλόγων και σωματείων της πόλης.

Ακολούθως σχηματίσθηκε πομπή προς στο Ηρώο των Πεσόντων, στο Μνημείο του 
Αγνώστου Στρατιώτη, στην κεντρική πλατεία Σητείας, όπου η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού του Δήμου Σητείας κ. Βέρα Περράκη εκφώνησε με ζωντάνια και 
γλαφυρότητα τον πανηγυρικό της ημέρας, κάνοντας αναφορά στα γεγονότα της 
Ελληνικής Επανάστασης και ιδιαίτερα στη Σητεία. Στη συνεχεία ο Σεβ.  κ. 
Κύριλλος τέλεσε επιμνημόσυνη δέηση «υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου 
αναπαύσεως πάντων των πατέρων και αδελφών ημών, των ηρωικώς 
αγωνισαμένων και ενδόξως πεσόντων εν τοις ιεροίς του έθνους ημών αγώσι πάλαι 
τε και επ᾽ εσχάτων».

Ακολούθησε η κατάθεση στεφάνων από τή Βουλευτή Λασιθίου κ. Κατερίνα 
Σπυριδάκη, τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Λεωνίδα Τερζή, τον Δήμαρχο Σητείας κ. 
Γεώργιο Ζερβάκη, τον Διοικητή της Π.Ν.Β. Κυριαμαδίου Αντιπλοίαρχο κ. Ιωάννη 
Δρακάκη, τον Υποδιοικητή της 11ης ΜΕΣΠ Ζήρου, τον Διοικητή του Α.Τ. Σητείας κ. 
Εμμανουήλ. Βουτυράκη, τους Διοικητές του Λιμεναρχείου και του Πυροσβεστικού 
Κλιμακίου Σητείας κ.κ. Γεώργιο Προεστάκη και Ιωάννη Ψαράκη, εκπροσώπους του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, των Εθελοντών Διασωστών Ε.Δ.Ε.Α.Κ., του Σώματος 
Ελληνικού Οδηγισμού, της Φιλαρμονικής του Δήμου κ.α. Επακολούθησε η τήρηση 
ενός λεπτού σιγής και η ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από τη Δημοτική 
Φιλαρμονική Σητείας.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη παρέλαση στην οδό 
Πατριάρχου Βαρθολομαίου μπροστά από το Δημαρχείο, ενώπιον της εξέδρας των 
επισήμων, στην οποία έλαβαν μέρος οι μαθητές όλων των Σχολείων της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, η Δημοτική Φιλαρμονική 
Σητείας, ο Σύλλογος Μικρασιατών, Ποντίων και Αρμενίων Σητείας, οι πολιτιστικοί 
σύλλογοι και αθλητικά σωματεία της πόλης, οι πρόσκοποι του Σώματος Ελληνικού 
Οδηγισμού, εθελόντριες και εθελοντές του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και της 
Ε.Δ.Ε.Α.Κ. Σητείας, το Λύκειο Ελληνίδων-παράρτημα Σητείας και οι σχολές 
παραδοσιακών χωρών.



  


















